



## Zápisnica č. 15/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 17. 10. 2023 od 10.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Šimaljaková, Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Thurzo, Durdík, Kurtanský

**Ospravedlnený:** Fuljer

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Prodekan Thurzo informoval o Žiadosti o schválenie refundácie za ubytovanie delegátov Valného Zhromaždenia Slovenského Spolku Študentov Zubného Lekárstva v sume 1 260,- Eur.

**Uznesenie VLF č. 1/15/2023:** Vedenie LF UK schválilo refundovať polovicu požadovanej sumy za ubytovanie delegátov Valného Zhromaždenia Slovenského Spolku Študentov Zubného Lekárstva.

Dekan LF UK informoval o žiadosti JCI-Slovensko (Junior Chamber International - Slovakia) na zaslanie Nominácie: Študentská osobnosť Slovenska 2022/2023. Uzávierka prihlášok je do 20. 11. 2023.

Dekan LF UK informoval o žiadosti rektora UK o predloženie návrhov na Akademickú pochvalu rektora UK pri príležitosti Dňa študentstva, kedy sa oceňujú študenti a pedagógovia, ktorí významnou mierou prispeli k reprezentácii fakulty doma i v zahraničí. Termín na podávanie návrhov je do 27. 10. 2023.

Dekan LF UK informoval, že Študijný poriadok LF UK bol schválený na AS UK tak, ako bol predložený. Bude zaslaný na podpis predsedníčke AS UK a rektorovi UK. Študijný poriadok sa zaslal na preloženie do anglického jazyka.





Dekan LF UK informoval o voľbách do Akademického senátu UK. Voľby do AS UK sa vo volebnom obvode LF UK uskutočnia dňa 20. 10. 2023 (v čase od 8.00 do 18.00 hod). Zoznam kandidátov navrhnutých Akademickou obcou LF UK za členov Akademického senátu UK bol zverejnený na stránke LF UK.

Dekan LF UK informoval o príprave Zmluvy o výučbe s Nemocnicou BORY a.s. Po diskusií s predstaviteľmi Nemocnice Bory sa LF UK dohodla na znení všeobecnej zmluvy o pregraduálnej výučbe. Bude vytvorené výučbové pracovisko, ktoré zastreší všetkých vyučujúcich na základe dohody o pracovnej činnosti. Išlo by o výučbu nukleárnej medicíny, gynekológie, chirurgie, urgentnej medicíny, a perspektívne ORL, oftalmológie. Vedúci pracovník tohto pracoviska by mal pracovný pomer s LF UK a zodpovedal by za výučbu študentov LF UK. Taktiež sa plánuje podpísať aj zmluva o špecializačnom štúdiu. Pripraví sa Dodatok k organizačnému poriadku, v ktorom bude zadefinované Výučbové pracovisko Nemocnice Bory. Výučba študentov vyšších ročníkov by mala začať najneskôr od letného semestra 2023/2024. Prodekan Kokavec preverí, ktoré pracoviská sú pre nás zaujímavé (personálne obsadenie). Nadviazanie spolupráce s Nemocnicou Bory podporuje aj rektor UK.

Dekan LF UK informoval o Zmluve o výučbe s inými zdravotníckymi zariadeniami. Nemocnice majú záujem o podpis Memoranda o spolupráci. AGEL SK a.s. oslovil aj rektora UK ohľadom spolupráce vo výučbe. Bude potrebné zadefinovať pracoviská pre letnú prax a pre predštitátnicovú prax (je potrebné zadefinovať kritériá, osloviť garantov predmetov).

Dekan LF UK informoval, že výberové konania na prednostov UNB ďalej prebiehajú. Najbližšie VK sa bude konať dňa 19. 10. 2023.

Na Klinike pracovného lekárstva a toxikológie LF UK a UNB boli zrušené lôžka. Výučba prebieha na ODCH UNB Kramáre, na základe dohody s vedením UNB a primárkou doc. MUDr. Š. Móricovou, PhD., MPH. Vedením kliniky bol zo strany UNB poverený MUDr. Momen Yaghy, PhD., až do vypísania výberového konania na miesto prednostu.

Prodekan Jackuliak informoval o plánovanej návšteve akreditačnej komisie SAAVŠ na LF UK. V dňoch 7. až 8. 11. 2023 prebehne posudzovanie na mieste. Dňa 7.11.2023 sa bude konať stretnutie s vybranými členmi Vedenia, stretnutie s Akreditačnou radou, Radou kvality, so študentami, s o zodpovednými osobami za pregraduálne štúdium aj doktorandské štúdium. Dňa 8. 11. 2023 navštívi komisia jednotlivé nemocnice a ústavy. Spreádzajúce osoby budú prodekan Jackuliak a prodekan Thurzo. Následne bude stretnutie k HaIK.

Prodekan Varga preveril doterajšiu účasť jednotlivých členov VR LF UK na zasadnutiach. Informoval o návrhu zmeny zloženia Vedeckej rady LF UK.

Tajomníčka LF UK informovala o aktuálnej finančnej situácii fakulty, ktorá nie je priaznivá. Vykazujeme stratu až 3 milióny Eur. Z diskusie vyplynulo, že veľkú časť výdavkov tvorí aj preplácanie zostatkovej dovolenky. Prednostovia pracovísk by mali dohliadnuť na čerpanie dovolení zamestnancov svojich pracovísk. Veľkú položku tvorí aj strata 1,2 mil. Eur za vylúčenia zo štúdia zahraničných študentov. Prodekan Podracká pripraví analýzu, na akých predmetoch končia zahraniční študenti. Prebehla tiež diskusia o výške motivačných štipendií pre študentov, študijné oddelenie pripraví analýzu, akého počtu študentov sa to týka.





Dekan LF UK informoval o petícii zamestnancov – Podnet na prehodnotenie systému odmeňovania pedagogických pracovníkov teoretických ústavov LF UK. Vedenie LF UK sa stretne s prednostami pracovísk aj signatármi výzvy. Tajomníčka spolu s prodekanom Jackuliakom pripraví podklady a prezentáciu.

Tajomníčka LF UK doplnila, že rámci organizačnej zmeny dostávajú zamestnanci veľké odstupné, čo spolu tvorí vysokú čiastku. Bude potrebná úprava Kolektívnej zmluvy.

Prodekan Polák informoval o sklade chemikálií v areáli fakulty, ktorý bude odstránený (chemikálie sa darujú Chemickej fakulte). Dokončuje sa výmena ventilov na STÚ. Tiež dodal, že bude potrebné preveriť stravovanie bývalých zamestnancov fakulty v jedálni (Kolektívna zmluva).

Dekan LF UK informoval, že PR aktivity prebiehajú. Dňa 19. 10. 203 o 15.00 hod. sa bude konať pracovné stretnutie k zmene organizácie PR aktivít na LF UK. Treba zlepšiť informovanosť o aktivitách fakulty.

Imatrikulácie prvákov sa konali dňa 16. 10. 2023 v Aule UK.

Tajomníčka LF UK informovala o postupe prác na budove na Moskovskej 3. Projekt na osobný výťah bol nacený, pôjde iba po 3. poschodie. Priestory budú vymaľované, bude sa búrať jedna priečka. Sťahovanie do budovy by bolo možné od roku 2024.

Tajomníčka LF UK informovala o výzve MK SR Oprav svoj dom - Reštaurovanie NKP, ktorú by bolo možné využiť na reštaurovanie balkóna VR v budove Dekanátu. Termín na prihlásenie na výzvu je do 30. 11. 2023. Projekt máme pripravený.

Dekan LF UK informoval o výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti s názvom Podpora projektov propagácie vysokých škôl v zahraničí. Prodekan Ostatníková doplnila, že LF UK sa do výzvy zapojí prostredníctvom UK.

V dňoch 16. a 17. 10. 2023 sa konali stretnutia členov Vedenia so zahraničnými agentúrami. Na základe podnetov budú pripravené podmienky prijatia zahraničných študentov.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekan Bražinová prezentovala Návrh na úpravu Prípravného kurzu a Podkladov na prijímacie skúšky. Komisia navrhuje zvýšenie poplatku prípravného kurzu na 200,- EUR (SJ). Kurz bude realizovaný online formou. Komisia navrhuje prepracovať otázky z biológie a chémie na nasledujúci akad. rok a začne pracovať na revízii otázok. Obe jazykové verzie musia byť rovnaké. Prehodnotí sa udeľovanie mínusových bodov pri vyhodnocovaní testov. Zápisnica zo stretnutia komisie so všetkými úpravami bola zaslaná členom VLF.

Prodekan Varga informoval, že Lekárska fakulta UK na základe dosiahnutých výsledkov v Periodickom hodnotení výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti získa financie na podporu dvoch denných doktorandov z výzvy „Štipendiá pre excelentných PhD. študentov a študentky (R1)“ z Plánu obnovy. Podmienkou výzvy bolo, že financovaní doktorandi musia byť absolventmi inej inštitúcie ako je LF UK. Oprávnenými výdavkami projektu sú štipendiá, bežné výdavky súvisiace s výskumom, cestovné a





nepriame výdavky organizácie. Fakulta tým získa približne 110-tisíc Eur (formou refundácie, počas max. 34 mesiacov).

Deň otvorených dverí na LF UK sa bude konať v piatok 10. 11. 2023. PR agentúra v spolupráci s PR oddelením pripraví podklady a program.

Prodekan Thurzo informoval o žiadosti doc. MUDr. L. Czaka, PhD., MPH z KÚČaTCH LF UK na nákup dvoch stomatologických súprav.

**Uznesenie VLF č. 2/15/2023:** Vedenie schválilo nákup jednej súpravy, ktorá bude slúžiť na výučbu študentov LF UK.

Prodekanka Bražinová informovala, že dňa 24. 10. 2023 organizuje Ústav epidemiológie LF UK seminár o očkovaní, ktorý sa bude konať vo Veľkej posluchárni LF od 14.30 do 17.00 hod. Na seminári vystúpia prodekanka Bražinová, doc. Urbančíková, prof. Jeseňák a MUDr. Prokopová.

Prodekanka Šimaljaková informovala, že nie všetci študenti stihli odovzdať diplomové práce do stanoveného termínu 15. 10. 2023.

**Uznesenie VLF č. 3/15/2023:** Vedenie LF UK schválilo, že termín na odovzdanie diplomových prác bude predĺžený do 5. 11. 2023 s tým, že musí byť splnená podmienka odovzdania najmenej 21 dní pred obhajobou. Informácia bude zverejnená na web stránke fakulty.

## **5/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 12.45 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 24. 10. 2023 o 10.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

